

В экспозиции минералы, горные породы

ВЫСТАВКА

В библиотеке-экоцентре открылась выставка-экспозиция «Гор разноцветные зёрна».

На ней представлена коллекция из 50 минералов и горных пород, которую подарила библиотеке читательница, в прошлом геолог Н.А. Бунькова перед отъездом на постоянное место жительства в Новосибирск. В течение нескольких лет коллекция оставалась в запаснике, так как в городе не находилось специалистов, способных идентифицировать камни. Часть из них была идентифицирована преподавателями кафедры «География» Пензенского государственного университета по фотографиям, сделанным кузнецанином Д.Ю. Ворониным. Чтобы определить названия остальных, требовался их визуальный осмотр. Заведующая библиотекой Т.В. Серякова доставила их в ПГУ, где кандидат географических наук доцент С.Н. Артамонова и старший преподаватель Н.С. Алексеева идентифицировали камни.

Сотрудники библиотеки приглашают кузнечан посетить выставку и воочию увидеть минералы и гор-



ные породы, которые залегают в горных массивах: диопсид, халцедон, кальцит, аметист, турмалин и другие. Кроме того, на выставке представлены сувениры из минералов и горных пород: малахита, шунгита, змеевика, оникса, яшмы, мрамора белого, яшмы.

Принимаются заявки на коллективные экскурсии (в том числе по «Пушкинской карте»).

Выставка будет работать до 1 мая.